



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº 141, 19 DE SETEMBRO DE 2019

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 136, DE 16 DE SETEMBRO DE 2019

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, **RESOLVE**:

I - Retificar o item 2.2 (quadro 2), na parte que trata do horário de atendimento do Protocolo do Campus Pirapora.

Onde se lê:

2.2. (...)

Quadro 2- Do Horário de Funcionamento do Protocolo dos *Campi*:

Protocolo do Campus	Horário de Funcionamento
Pirapora	08h00min às 10h30min 13h00min às 15h30min

Leia-se:

2.2. (...)

Quadro 2- Do Horário de Funcionamento do Protocolo dos *Campi*:

Protocolo do Campus	Horário de Funcionamento
Pirapora	09h00min às 12h00min 14h00min às 20h00min

II - Retificar o item 7.2 (quadro 3), na parte que trata do endereço do Campus Salinas para atendimento das Inscrições.

Onde se lê:

7.2. O candidato que não dispuser de computador e/ou acesso à internet poderá realizar sua inscrição no período previsto no cronograma do Item 1.1 (quadro 1), nos seguinte endereços e horários de atendimento:

CAMPUS	ENDEREÇO
SALINAS	Fazenda Varginha Km 02 Rod.Salinas/Taiobeiras - Salinas/MG (Prédio 3, Sala 1)

Leia-se:

7.2. O candidato que não dispuser de computador e/ou acesso à internet poderá realizar sua inscrição no período previsto no cronograma do Item 1.1 (quadro 1), nos seguinte endereços e horários de atendimento:

CAMPUS	ENDEREÇO
SALINAS	Fazenda Varginha Km 02 Rod.Salinas/Taiobeiras - Salinas/MG (Central de Vendas)

assinado eletronicamente

José Ricardo Martins da Silva
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Jose Ricardo Martins da Silva, Reitor**, em 19/09/2019, às 11:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0417531** e o código CRC **8EBA70DF**.